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HenocTtuxumoe - 310 HeBO3MOXHOe. HEBO3MOXHbiX Belei MHOro. Henb3s foeHb npoleawmi
BEPHYTb. ECnun HeNb3s BEPHYTb AeHb, TO HENb3S BEPHYTb COObITHS.

Tonbko Wyprky B KMHO 3TO yoanoco.

HaBepHoe, Bbl yxe noHsinu, 4yto Wypwuk repon onnbma "ViBaH Bacunbesuy MmeHsiet
npodeccuio”!

XOoTS 1 MeyTalT Ntoan BEpHYTb BpeMs. OTO HEBO3MOXHO HUKoraa!

Ecnun He cornacHbl, TO goKaxwure.

HeBo3MoXxHO foneteTb Ao kpas BceneHHow.

CO CKOPOCTbIO MUTIIMOH KM/Y XW3HM YENI0BEYECKOMN He XBaTHT.

XoTs, 51 cumTato, 4To BeceneHHas HaxoomMTcs B SMYHOM cKopnyne.

Bce nmeeT rpaHuuy!

Bce umeet 060n0ouKy.

To ecTtb Yexon!
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Yexon =Ye + X + J1.

Ye - Jowm.

X - Ton.

I - Tepnw.

BblexaTb 3a npepnensl BceneHHom elwe HMKOMY He yaaBasnocCh.
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